

未來部、國中部學習教材

■池田SGI會長指導..... 6~7版

■獅子王御書..... 9版

■品德教育..... 11版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

自己所經歷的痛苦，能幫助自己去了解友人的痛苦，能夠大大提高自己的境界，去貼近、鼓勵痛苦的人。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價榮獲文化部頒發「文馨獎常設獎 金獎」 營造優質藝文環境 促進文化永續發展

今年欣逢廣布60週年佳節，創價於1.27台灣廣布原點之日前夕的25日，在台北國父紀念館榮獲文化部頒發「文馨獎」的殊榮，此次，不僅是創價第5度獲獎，所獲頒的更是文馨獎最高等級的「常設獎 金獎」！

新冠肺炎(COVID-19)疫情爆發迄今的2年間，全世界在經濟、民生、文化等各個層面都遭受極大的衝擊，在這段期間，創價等民間團體仍默默在推進文化、藝術事業以撫慰人心，除了為社會帶來正面力量之外，更給予文化藝術工作者一股強大的支撐力量。

對此，文化部部长李永得不僅代表政府向大家致以衷心感謝之意，並深切期盼在大家共同努力下，持續營造更好的藝文環境，讓台灣的文化事業永續發展、茁壯。



頒獎人公視董事長陳郁秀(右5)與創價等榮獲「文馨獎常設獎 金獎」團體合影

秉持池田先生「作為好國民、好市民」、對社會做出貢獻的指導，多年來，創價以「文化尋根 建構台灣美術百年史」為主題舉辦系列展覽，今年邁入第20年；2012年起，連續10年前往各級學校舉辦「行動美術館」，並在金門、馬祖、澎湖等離島舉行公益演出，創價致力於藝術教育推廣、提升莘莘學子文化涵養的努力，廣獲政府及社會各界肯定。

另外，值得一提的是，創價「藝文中心委員會」顧問林柏亭教授、曾參與創價藝文展之知名藝術家林惺嶽、郭東榮、洪根深、吳炫三、黃才松等人也都榮獲今年文馨獎殊榮。

創價獲頒文馨獎的好消息，除了國內各大媒體的報導之外，日本《聖教新聞》也在2月10日頭版給予大幅刊登，祝賀台灣SGI的獲獎！



創價榮獲「文馨獎常設獎 金獎」，副理事長林廷鋒代表接受。



日本《聖教新聞》2月10日頭版

長流美術館董事長黃承志贈畫給創價 攜手合作 建設文化馨香社會

前輩藝術家黃鷗波之公子、也是長流美術館董事長黃承志，1月27日上午蒞臨至善文化會館，將其父親黃鷗波之〈南薑花〉、〈行書條幅〉2幅作品致贈給創價典藏，林鈞理事長代表接受。

黃鷗波專精於膠彩與彩墨，喜愛融合詩詞作畫，描寫台灣景物人情，饒富趣味的筆觸，在畫壇獨樹一格；

曾任教於國立藝專，作育英才無數。2013年，創價曾先後於安南(台南)、新竹、至善(台北)、秀水(彰化)藝文中心盛大展出「儒風薰染 黃鷗波藝術紀念展」，獲得民眾熱烈迴響。

多次參與創價藝文展的黃承志董事長，一見到林理事長就熱情地說：「創價學會實在非常用心地在推廣台灣美術！」並

表示：「過去展覽期間，工作人員的努力與付出讓人感動，雖然我父親生前的大幅作品不多，但我們特別努力地挑選、希望能致贈最適合的作品給創價。」

對此，林理事長說：「非常



林鈞理事長頒贈典藏狀給黃承志董事長(右3)

感謝，深深感受到黃董事長誠摯的心意！」並期盼今後能繼續攜手合作，建設滿溢文化馨香的幸福社會。